
   Réponds aux questions : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Complète en utilisant CL ou L : 

 

Colorie de la même couleurs les mesures équivalentes : 

 

Résouds le problème suivant : 

Si je verse le contenu d’un arrosoir de 10L dans des 

bouteilles d’eau de 2L, combien de bouteilles pourrai-je 

remplir ?  

 

 

 

 

 

 

 

Phrase réponse :  

Il faut 5 bouteilles pour vider l’arrosoir de 10 litres.……………….…… 

……………………………………………………………………………...….. 
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Dessin     Calculs 

 

 

                                       2L + 2L + 2L +2L + 2L = 10L 

CL          L             CL 
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